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ФОРМУВАННЯ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ НА УРОКАХ МОВНО-

ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

 

У сучасному цифровому світі вміння працювати з інформацією та аналізувати її 

критично є надзвичайно важливими. Особливо це стосується уроків мовно-літературної 

освітньої галузі, де використання Інтернету та пошукових систем може сприяти учням 

розвивати цифрову грамотність та критичне мислення [5]. 

Використання Google на уроках мовно-літературної освітньої галузі слугує ключовим 

компонентом формування критичного мислення за допомогою розвитку цифрової 

грамотності з таких причин: доступ до інформації, навчання в поєднанні з технологіями, 

сприяння самостійному навчанню, підготовка до сучасного світу, розвиток критичного 

мислення.  

Критичне мислення відіграє важливу роль у цифровому світі, особливо у процесі 

використання мережі Інтернет. Учні мають вміти аналізувати інформацію, яка зустрічається 

та оцінювати її об’єктивність та правдивість, розвинути навички постановки запитань до 

отриманої інформації, перевірки її джерел та пошуку додаткових доказів перед тим, як 

зробити висновок на підставі даних з Інтернету [3]. Наприклад, вчитель може запропонувати 

учням провести дослідження на означену тему, використовуючи Google для пошуку 

інформації. Здобувачі початкової ланки освіти можуть працювати в групах, де кожен 

отримує різні завдання щодо пошуку, аналізу та оцінки інформації з Інтернету. Після цього, 

варто презентувати дослідження перед класом, поділитися своїми висновками та обговорити  

їх з іншими. Такі завдання можуть стати стимулом для співпраці, обміну ідеями та взаємного 

навчання між учнями. Крім того, вчителі можуть організувати дискусії або обговорення на 

основі опрацьованої інформації, що сприятиме розвитку критичного мислення та його 

аналізу.  

Використання практичних вправ та завдань, пов’язаних з мережею Google, не лише 

допомагає учням сформувати критичне мислення за допомогою використання цифрової 

грамотності, але й робить навчання більш захоплюючим та практичним. 

Одним зі способів використання Google на уроках мовно-літературної освітньої галузі 

є розвиток лексичного запасу учнів. Вони можуть використовувати пошуковий двигун для 

знаходження синонімів, антонімів або визначення значень незнайомих слів. Це допомагає 

розширити словниковий запас та покращити рівень оволодіння українською мовою [2]. 
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Завдання, які передбачають пошук інформації в мережі Інтернет, можуть бути цікавими для 

них, оскільки учні бачать практичне застосування отриманих знань. 

Під час використанні Google на уроках обов’язково обговорити з учнями ризики та 

етичні аспекти використання Інтернету. Вони мають розуміти, що не вся інформація в 

Інтернеті є правдивою, а також вміти оцінювати джерела та робити правильний вибір. 

Вчителю варто забезпечити безпеку в Інтернеті, надати інструкції щодо безпечного 

використання пошукових систем та актуалізувати увагу на важливості збереження особистих 

даних та конфіденційної інформації. Окрім того, обговорювати загрози та ризики, пов'язані з 

використанням Інтернету, такі як шахрайство, кібербулінг, спам та віруси. Важливо навчити 

учнів розпізнавати потенційно небезпечні ситуації та надавати їм інструменти для захисту 

своєї безпеки в Інтернеті. Застосування стратегій безпеки в Інтернеті на уроках допомагає 

учням стати відповідальними та обізнаними користувачами Інтернету, забезпечує їхню 

безпеку та допомагає уникнути негативних наслідків від використання Інтернету [1]. 

Для забезпечення успішного впровадження використання Google на уроках мовно-

літературної освітньої галузі необхідно здійснювати постійну оцінку ефективності цього 

підходу та вносити відповідні корективи. Для цього можуть бути використані такі прийоми: 

1. Збір зворотного зв’язку від учнів: організація опитувань або обговорень щодо 

їхнього досвіду використання Google на уроках. Це дозволить зрозуміти, які аспекти роботи 

були найбільш корисними або проблемними. 

2. Аналіз результатів навчальних досягнень: порівняння успішності учнів, які брали 

участь у заняттях з використанням Google, з тими, хто використовував традиційні методи 

навчання. Це дозволить визначити, наскільки ефективним є використання Google у навчанні 

української мови. 

3. Співпраця з колегами та експертами: обмін досвідом та кращими практиками з 

іншими вчителями української мови або експертами в галузі цифрової освіти. Це допоможе 

отримати нові ідеї та підходи до використання Google на уроках. 

4. Постійне оновлення змісту та методик: ураховуючи швидкі зміни в технологіях та 

освітніх потребах, важливо постійно оновлювати зміст уроків та методики викладання. Це 

допоможе забезпечити актуальність та ефективність використання Google [4]. 

Враховуючи широкі можливості та потенціал використання Google на уроках, 

вчителям варто розглянути такі напрямки розвитку критичного мислення: 

1. Застосування інших інструментів Google: окрім пошуку інформації, можна 

використовувати інші інструменти Google, такі як Google Docs, Google Slides та Google 

Forms, для створення інтерактивних завдань та презентацій. 

2. Створення онлайн-курсів та ресурсів: розробляти онлайн-курси та навчальні 

ресурси, які базуються на використанні Google, для самостійного вивчення мови учнями поза 

класом. 

3. Співпраця з іншими вчителями та фахівцями: обмінюватись досвідом та 

співпрацювати з іншими вчителями та фахівцями в галузі цифрової освіти сприятиме 

вдосконаленню методів використання Google та розробці нових підходів. 

4. Інтеграція з іншими предметами: Google може бути використаний не лише на 

уроках української мови, але й в інших предметах, наприклад, на уроках математики або 

англійської мови, для проведення досліджень та створення проєктів. 

5. Підтримка інклюзивного навчання. 
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Загальна перспектива цих напрямків полягає в постійному розвитку та вдосконаленні 

методів навчання, що сприяє покращенню якості освіти та розвитку компетентностей 

учнів[1]. 

Отже, використання Google на уроках мовно-літературної освітньої галузі є важливим 

кроком у вихованні цифрової грамотності та формування критичного мислення серед учнів. 

Послідовне впровадження різноманітних практик, таких як пошук інформації, критичний 

аналіз та оцінка джерел, а також спільні завдання, проєкти та дебати, сприяє розвитку 

важливих навичок. Для досягнення максимального ефекту вчителі мають ретельно 

планувати свої уроки, включаючи різноманітні практичні вправи та завдання. Важливо 

створити мотиваційне та безпечне середовище, де учні можуть вільно експериментувати з 

новими ідеями та навичками, ділитися своїми думками та досвідом [4]. Збалансований підхід 

до використання Google дозволяє забезпечити ефективне навчання, що відповідає сучасним 

вимогам і допомагає учням стати активними та критичними громадянами цифрового світу. 
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РЕАЛІЗАЦІЯ ДОСВІДУ КРАЇН СВІТУ В СУЧАСНИХ ТЕНДЕНЦІЯХ 

ІНТЕГРОВАНОГО НАВЧАННЯ У ГАЛУЗІ МИСТЕЦТВА 

 

Сучасні тенденції в освіті диктують необхідність переходу від традиційних методів 

навчання до інтегрованих, які поєднують різні навчальні предмети та галузі знань. Це 

стосується й мистецької освітньої галузі, яка має величезний потенціал для розвитку 
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ІНСТРУМЕНТАРІЮ ДОСЛІДЖЕННЯ НАВЧАЛЬНИХ ВТРАТ В УЧНІВ 

СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ 

8 

Барановська Олена Володимирівна  

ФОРМУВАННЯ SOFT SKILLS ЯК ОСНОВИ ДЛЯ УСПІШНОГО НАВЧАННЯ 

УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ В УМОВАХ ОСВІТНІХ РОЗРИВІВ 

10 

Бібік Надія Михайлівна 

ОСОБЛИВОСТІ ПЕДАГОГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ НАВЧАЛЬНО-

ПІЗНАВАЛЬНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ: ВІД ЗАЛЕЖНОСТІ 

ДО САМОСТІЙНОСТІ 

13 

Вашуленко Оксана Вікторівна 

ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ЗАСОБАМИ 

ХУДОЖНЬОЇ ЛІТЕРАТУРИ НА УРОКАХ ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ 

15 

Листопад Наталія Петрівна 

ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЧИСЛЮВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА 

ОСНОВІ МІЖПРЕДМЕТНИХ ЗВ’ЯЗКІВ 
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Ліпчевська Інна Леонідівна 

МІНІМІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНИХ ВТРАТ У ПОЧАТКОВІЙ ОСВІТІ: 

ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ УЧНІВ 

21 

Мартиненко Валентина Олександрівна 

ДОСЛІДЖЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ ЧИТАЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СУЧАСНИХ 

ШКОЛЯРІВ 3-4 КЛАСІВ 

24 

Павлова Тетяна Сергіївна 

ЕЛЕКТРОННИЙ ІНТЕРАКТИВНИЙ ПІДРУЧНИК ЯК ІННОВАЦІЙНИЙ ЗАСІБ 

НАВЧАННЯ 

26 

Петрук Оксана Миколаївна 

ВЕКТОРИ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМИ НАВЧАЛЬНИХ ВТРАТ У ПОЧАТКОВІЙ І 

БАЗОВІЙ СЕРЕДНІЙ ОСВІТІ 
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НУШ – ПРОСТІР ОСВІТНІХ МОЖЛИВОСТЕЙ  

(ПОРАДИ ВІД ФАХІВЦІВ) 
31 

Андрійчук Валентина Вікторівна 

ОЦІНЮВАННЯ В НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ: РЕСУРС ДЛЯ РОЗВИТКУ  
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ФОРМУВАННЯ ПОНЯТЬ ПРО ЗАЙМЕННИК ЯК ЧАСТИНУ МОВИ НА УРОКАХ 

УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

33 
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МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 
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ПОЧАТКОВА ШКОЛА – ОСВІТА ДЛЯ ЖИТТЯ 
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«ЩОДЕННІ 3» ЯК ОДИН ІЗ ІНСТРУМЕНТІВ РЕАЛІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНІСНОГО 
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ІНТЕГРОВАНОГО НАВЧАННЯ У ГАЛУЗІ МИСТЕЦТВА 
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ЗАСТОСУВАННЯ ЕЛЕМЕНТІВ ЕЙДЕТИКИ В СУЧАСНОМУ ОСВІТНЬОМУ 

ПРОСТОРІ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 
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ФОРМУВАННЯ ДІАЛОГІЧНИХ НАВИЧОК У ЗДОБУВАЧІВ ПОЧАТКОВОЇ 
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Мельникова Христина Русланівна 

ФОРМУВАННЯ ЧИТАЦЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ 4 КЛАСУ НА 
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Моніч Фаіна Петрівна 

ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ НА УРОКАХ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 
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ІНТЕГРАЦІЯ ЗАРУБІЖНОГО АНІМАЦІЙНОГО ДОСВІДУ В ПРОЦЕСІ 

ОСВІТНЬОЇ ПІДГОТОВКИ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В УМОВАХ НУШ 
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РОЗВИТОК АКЦЕНТУАЦІЙНИХ УМІНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ НА 

УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ТА ЧИТАННЯ 
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Семеген Віталіна Віталіївна 

СУТНІСНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ У КОНТЕКСТІ ВИМОГ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 
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Ткачук Марія Ростиславівна 
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ІНТЕГРОВАНИХ КУРСІВ І ДИСЦИПЛІН ОСВІТНІХ ГАЛУЗЕЙ  
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МОВНО-ЛІТЕРАТУРНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 107 

Баб’як Іванна Михайлівна, Корнійчук Юлія Романівна 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ РІЗНОМАНІТНИХ ЗАСТОСУНКІВ НА 

УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 
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Вівдіч Вероніка Євгенівна, Труш Юлія Михайлівна 

НАУКОВІ ОСНОВИ МЕТОДИКИ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ 
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Д’якова Олена Володимирівна 

РОЛЬ ІНТЕРПРЕТАЦІЇ ХУДОЖНІХ ТВОРІВ НА УРОКАХ СЛОВЕСНОСТІ ЯК 

ЗАСОБУ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЄВО-ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ 
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Кравчишин Анна Романівна, Кізима Юліанна Андріївна 

МЕТОДИКА РОБОТИ НАД ПЕРЕКАЗАМИ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 
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Мазепа Наталія Миколаївна 

ЗБАГАЧЕННЯ ЛЕКСИЧНОГО ЗАПАСУ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

ЗАСОБАМИ НАРОДОЗНАВСТВА 
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Новохатська Анна Сергіївна 

ЛІТЕРАТУРНА КАЗКА НА УРОКАХ СЛОВЕСНОСТІ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ 

ЕМОЦІЙНОГО ІНТЕЛЕКТУ 
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Прокопчук Аліна Борисівна 

ФОРМУВАННЯ ГРАМАТИЧНОЇ ПРАВИЛЬНОСТІ МОВЛЕННЯ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 
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Сокол Наталія Валеріївна 

ОВОЛОДІННЯ ПРИЙОМАМИ РОБОТИ З ДИТЯЧОЮ КНИЖКОЮ 

ЗДОБУВАЧАМИ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ 
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Супрунюк Юлія Вікторівна 

ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВИХ ВПРАВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 
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Шиндерук Катерина Петрівна 

ВПРАВИ ІЗ ФРАЗЕОЛОГІЗМАМИ НА УРОЦІ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ТА 
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ДОСЛІДЖУЮ СВІТ» 
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Гринишин Андріана Іванівна 

ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ УРОКІВ ВИВЧЕННЯ ІНФОРМАТИЧНОЇ 

ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ В РАМКАХ ІНТЕГРОВАНОГО КУРСУ «Я ДОСЛІДЖУЮ 
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ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВЯ’ЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 
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ФОРМУВАННЯ У ЗДОБУВАЧІВ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ ОБРАЗОТВОРЧИХ 
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143 

Уштик Іванна Вікторівна 

ФОРМУВАННЯ У ЗДОБУВАЧІВ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ СИСТЕМИ 
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КОМУНІКАЦІЇ  

146 

РОЗДІЛ ІІІ 
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